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Referat fra styremøte, 25. april 2017  

Tid: 25.04.2017, klokken 20:00 – 22:30 
Sted: Rådhustorget 5, Sandvika 
 
Tilstede: Martin Stenstad, Torill Gaaren, Kari Skogen og Rune Berge. Lise Austad Evje deltok pr 
telefon. Olav Hasaas ble konsultert pr. tlf ang jordskiftesaken 
Ikke tilstede:  
 
Referent: Rune Berge (endelig referat sendt styremedlemmene 27.04.2017) 
 
 Sak Ansvarlig 
1 Bakgrunn 

Møtet var sammenkalt for å konkludere ang anke i jordskiftesaken 
etter utløpt frist for innspill til Karis e-post 08.04.2017. I tillegg ble 
ordinære styresaker behandlet i ht agenda. 
 

 

2 Konklusjon i jordskiftesaken 
På bakgrunn av responsen fra rekvirenter/medlemmer på nevnte e-
post vil vellet ikke ta noe initiativ for å anke jordskiftedommen. Kari 
og Rune forfatter, med bistand fra Olav, melding til 
rekvirentene/medlemmene om dette innen fredag fk.  

 

 
Kari/Rune 

3 Representanter til Samarbeidsrådet for Vollen Hyttefelt (SVH) 
Denne saken er behandlet under forutsetning om at dommen blir 
rettskraftig fra mai 2017. I følge dommens vedtekter for SVH punkt 
4, skal 2 representanter velges av styret i Vollen Vel. Styret mener at 
utvelgelsen primært bør skje blant styremedlemmene.  Dette 
begrunnes med tradisjonelt grensesnitt hytteeiere/grunneiere og 
med at antall verv blant hytteeierne bør begrenses. Pr i dag har vi 
styre både for vellet og Vollheia VA som skal bemannes med en viss 
sirkulasjon, helst uten å pådra oss for stor organisasjonstretthet. 
Styret besluttet enstemmig at Kari Skogen og Rune Berge skal 
representere vellet i SVH. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kari/Rune 

4 SVH og vellets vedtekter 
Styrets representanter vil forholde seg til dommen, vedtektenes §1 
og naturlig fremdrift for SVH frem mot årsmøtet 09.07.2017. Til 
årsmøtet vil styret fremme forslag til vedtektsendringer i samsvar 
med dommen.  
 

 

5 Søppelbod 
Lise skaffer kodet nøkkelboks, og Rune skaffer nøkkel til boksen fra 
RTA.  
 
Torill kjøper maling for nytt strøk på søppelboden under årets 
dugnad. Rune mailer over fargekoder. 

 
Lise/Rune 
 
 
Torill/Rune 
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6 Årsmøtet 09.07.2017 

Rune skriver utkast til innkalling og årsberetning som sendes 
styremedlemmene til kommentar. Punkter til agenda ble diskutert. 
 
Lise bør etter 31. mai avslutte regnskapet og sende dette til Jon 
Henriksen for revisjon. 
 

 
Rune 
 
 
Lise 

7 Dugnad 
Torill planlegger og styrer årets dugnad 11.07.2017. Foreløpig 
arbeidsliste er: Male søppelbod og rydde vegetasjon langs sti. I 
tillegg kan det bli aktuelt å lage stativ for kajakker dersom VD 
aksepterer dette. 
 

 
Torill  

8 Sosialt 
Torill arrangerer sosial sammenkomst. Torill etablerer også 
Facebook-side etter kfr med hjemmeside redaktør Ragnar. 
 

 
Torill 

9 Livbøyler og badetrapper 
Kari søker forsikringsselskap om bidrag til livbøyler ved alle 3 
badetrappene. 
Tiltak bør gjøres mot glatte badetrapper. 

 
Kari 
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